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English

*Please fully charge the powerbank before the first use.

Green Light mean power bank is wireless
charging to mobile devices.

PRODUCT DESCRIPTION

Magnetic Wireless Output 
Output 15W (Max)

USB-C In/Output
Input 18W &
Output PD20W

Power Indicator

POWER INDICATOR

2. Remaining Power

1. Checking Charger Function

white LED x 4

86-100%

white LED x 3

56-85%

white LED x 1

1~25%

white LED x 2

26-55%



English

Model
Battery Capacity
USB-C Input
USB-C Output
Wireless Output 
Weight
Dimension

TECHNICAL SPECIFICATIONS
VPPB-MS05G3-SL
5000mAh (3.85V,19.25Wh)
5V   2.4A/ 9V   2A
5V   2.4A/ 9V   2.22A/ 12V   1.67A
5W/ 7.5W/ 10W/ 15W
140g
102 x 64 x 10mm (L x W xH)

    WARNING
Do not pull the power cord hard to avoid the power cord from breaking or falling off.
Do not disassemble by yourself or throw it into fire or water to avoid short circuit and 
leakage.
Do not use in severely high temperature, humidity, or corrosive environments to 
avoid leakage of electricity due to damage to the circuit.

CAUTION
If the power bank has been inactive for an extended period, it should be recharged 
every three months.
Dispose used batteries according to the instructions.

INSTRUCTIONS
Do not discard the used batteries along with household waste.
Disposal of battery should comply with local environmental regulations.



Deutsch

*Bitte laden Sie die Powerbank vor dem ersten Gebrauch vollständig auf.

Grünes Licht bedeutet, dass die 
Powerbank mobile Geräte kabellos auflädt.

PRODUKTBESCHREIBUNG

Magnetischer kabelloser
Ausgang  
Leistung 15W (Max.)

USB-C-Ein-/Ausgang
Eingang 18 W und 
Ausgang PD20 W

Kraftmesser

KRAFTMESSER
1. Überprüfen der Ladegerätfunktion

2. Verbleibende Leistung

weiße LED x 4

86-100%

weiße LED x 3

56-85%

weiße LED x 1

1~25%

weiße LED x 2

26-55%



Deutsch

Modell
Batteriekapazität
USB-C-Eingang
USB-C-Ausgang
Drahtloser Ausgang 
Gewicht
Dimension

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN
VPPB-MS05G3
5000mAh (3.85V,19.25Wh)
5V   2.4A/ 9V   2A
5V   2.4A/ 9V   2.22A/ 12V   1.67A
5W/ 7.5W/ 10W/ 15W
140g
102 x 64 x 10mm (L x W xH)

    WARNUNG
Ziehen Sie nicht fest am Netzkabel, um zu verhindern, dass das Netzkabel bricht 
oder herunterfällt.
Zerlegen Sie es nicht selbst und werfen Sie es nicht ins Feuer oder Wasser, um 
Kurzschlüsse und Leckagen zu vermeiden.
Nicht bei sehr hohen Temperaturen, Feuchtigkeit oder korrosiven Umgebungen 
verwenden, um ein Austreten von Strom aufgrund einer Beschädigung des 
Stromkreises zu vermeiden.

VORSICHT
Wenn die Powerbank über einen längeren Zeitraum inaktiv war, sollte sie alle drei 
Monate aufgeladen werden.
Entsorgen Sie gebrauchte Batterien gemäß den Anweisungen.

ANWEISUNGEN
Entsorgen Sie die gebrauchten Batterien nicht zusammen mit dem Hausmüll.
Die Entsorgung der Batterie sollte den örtlichen Umweltvorschriften entsprechen.



French

*Veuillez charger complètement la powerbank avant la première utilisation.

Le feu vert signifie que la banque
d’alimentation est une charge sans fil pour
les appareils mobiles.

DESCRIPTION DU PRODUIT

Sortie magnétique sans fil
Puissance 15W (Max.)

Entrée/Sortie USB-C
Entrée 18W & Sortie PD20W

Indicateur d’alimentation

INDICATEUR D’ALIMENTATION

2. Puissance restante

1. Vérification de la fonction du chargeur

LED blanche x 4

86-100%

LED blanche x 3

56-85%

LED blanche x 1

1~25%

LED blanche x 2

26-55%



Modèle
Capacité de la batterie
Entrée USB-C
Sortie USB-C
Sortie sans fil
Poids
Dimension

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
VPPB-MS05G3-SL
5000mAh (3.85V,19.25Wh)
5V   2.4A/ 9V   2A
5V   2.4A/ 9V   2.22A/ 12V   1.67A
5W/ 7.5W/ 10W/ 15W
140g
102 x 64 x 10mm (L x W xH)

    AVERTISSEMENT
Ne tirez pas trop fort sur le cordon d’alimentation pour éviter qu’il ne se casse ou ne 
tombe.
Ne le démontez pas vous-même et ne le jetez pas au feu ou à l’eau pour éviter les 
courts-circuits et les fuites.
Ne pas utiliser dans des environnements à haute température, humidité ou corrosifs 
pour éviter les fuites d’électricité dues à des dommages au circuit.

PRUDENCE
Si la banque d’alimentation a été inactive pendant une période prolongée, elle doit 
être rechargée tous les trois mois.
Jetez les piles usagées conformément aux instructions.

INSTRUCTIONS
Ne jetez pas les piles usagées avec les ordures ménagères.
L’élimination de la batterie doit être conforme aux réglementations environnemental-
es locales.

French



Español

* Cargue completamente el banco de energía antes del primer uso.

Luz verde significa que el banco de energía
es la carga inalámbrica para dispositivos
móviles.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

Salida inalámbrica magnética
Salida 15W (Máx.)

Entrada/Salida USB-C
Entrada 18W & Salida PD20W

Indicador de encendido

INDICADOR DE ENCENDIDO

2. Potencia restante

1. Comprobación de la función del cargador

LED blanco x 4

86-100%

LED blanco x 3

56-85%

LED blanco x 1

1~25%

LED blanco x 2

26-55%



Modelo
Capacidad de la batería
Entrada USB-C
Salida USB-C
Salida inalámbrica
Peso
Dimensión

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
VPPB-MS05G3-SL
5000mAh (3.85V,19.25Wh)
5V   2.4A/ 9V   2A
5V   2.4A/ 9V   2.22A/ 12V   1.67A
5W/ 7.5W/ 10W/ 15W
140g
102 x 64 x 10mm (L x W xH)

    ADVERTENCIA
No tire del cable de alimentación con fuerza para evitar que el cable de alimentación 
se rompa o se caiga.
No lo desmonte usted mismo ni lo arroje al fuego o al agua para evitar cortocircuitos 
y fugas.
No lo use en ambientes corrosivos o con temperaturas muy altas, humedad o para 
evitar fugas de electricidad debido a daños en el circuito.

CAUTELA
Si el banco de energía ha estado inactivo durante un período prolongado, debe 
recargarse cada tres meses.
Deseche las baterías usadas de acuerdo con las instrucciones.

INSTRUCCIONES
No deseche las pilas usadas junto con la basura doméstica.
La eliminación de la batería debe cumplir con las regulaciones ambientales locales.

Español



Italiano

*Si prega di caricare completamente il powerbank prima del primo utilizzo.

La luce verde indica che il power bank è
una ricarica wireless per dispositivi mobili.

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Uscita wireless magnetica
Uscita 15W (Max)

Ingresso/Uscita USB-C
Ingresso 18W & Uscita PD20W

Indicatore di alimentazione

INDICATORE DI ALIMENTAZIONE

2. Carica residua

1. Verifica della funzione del caricabatterie

LED bianco x 4

86-100%

LED bianco x 3

56-85%

LED bianco x 1

1~25%

LED bianco x 2

26-55%



Modello
Capacità della batteria
Ingresso USB-C
Uscita USB-C
Uscita wireless
Peso
Dimensione

SPECIFICHE TECNICHE
VPPB-MS05G3-SL
5000mAh (3.85V,19.25Wh)
5V   2.4A/ 9V   2A
5V   2.4A/ 9V   2.22A/ 12V   1.67A
5W/ 7.5W/ 10W/ 15W
140g
102 x 64 x 10mm (L x W xH)

    AVVERTIMENTO
Non tirare con forza il cavo di alimentazione per evitare che il cavo di alimentazione 
si rompa o cada.
Non smontarlo da soli e non gettarlo nel fuoco o nell'acqua per evitare cortocircuiti e 
perdite.
Non utilizzare in ambienti a temperature molto elevate, umidità o corrosivi per evitare 
perdite di elettricità dovute a danni al circuito.

CAUTELA
Se il power bank è rimasto inattivo per un periodo prolungato, deve essere ricaricato 
ogni tre mesi.
Smaltire le batterie usate secondo le istruzioni.

DISPOSIZIONI
Non gettare le batterie usate insieme ai rifiuti domestici.
Lo smaltimento della batteria deve essere conforme alle normative ambientali locali.

Italiano



Polski

*Proszę w pełni naładować powerbank przed pierwszym użyciem.

Zielone światło oznacza, że power bank
to bezprzewodowe ładowanie urządzeń
mobilnych.

OPIS PRODUKTU

Magnetyczne wyjście
bezprzewodowe
Moc wyjściowa 15W (Max.)

Wejście/Wyjście USB-C
Wejście 18W & Wyjście PD20W

Wskaźnik zasilania

WSKAŹNIK ZASILANIA

2. Pozostała moc

1. Sprawdzanie funkcji ładowarki

biała dioda LED x 4

86-100%

biała dioda LED x 3

56-85%

biała dioda LED x 1

1~25%

biała dioda LED x 2

26-55%



Model
Pojemność baterii
Wejście USB-C
Wyjście USB-C
Wyjście bezprzewodowe
Ciężar
Wymiar

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
VPPB-MS05G3-SL
5000mAh (3.85V,19.25Wh)
5V   2.4A/ 9V   2A
5V   2.4A/ 9V   2.22A/ 12V   1.67A
5W/ 7.5W/ 10W/ 15W
140g
102 x 64 x 10mm (L x W xH)

    OSTRZEŻENIE
Nie ciągnij mocno za przewód zasilający, aby uniknąć pęknięcia lub odpadnięcia 
przewodu zasilającego.
Nie demontuj samodzielnie ani nie wrzucaj go do ognia lub wody, aby uniknąć 
zwarcia i wycieku.
Nie używaj w bardzo wysokiej temperaturze, wilgotności lub środowiskach 
korozyjnych, aby uniknąć wycieku energii elektrycznej z powodu uszkodzenia 
obwodu.

OSTROŻNOŚĆ
Jeśli power bank był nieaktywny przez dłuższy czas, należy go ładować co trzy 
miesiące.
Zużyte baterie należy utylizować zgodnie z instrukcją.

INSTRUKCJE
Nie wyrzucaj zużytych baterii razem z odpadami domowymi.
Utylizacja baterii powinna być zgodna z lokalnymi przepisami ochrony środowiska.

Polski




